
 



AFT 02218-05I 

POS. N° QTDE. CÓDIGO DESCRIÇÃO 

1 1  AFT 160027 PORCA DE FIXAÇÃO 
2 1 AFT 160032 FLANGE DE APOIO DIANTEIRA 
3 1 AFT 160019 FLANGE DE APOIO TRASEIRA 
4 1 AFT 167005 ANEL ROSCADO 
5 1 AFT 168306 ROLAMENTO  
6 1 AFT 167035 ANEL 
7 1 AFT 163007 EIXO DE TRABALHO 
8 3 AFT 167183 PARAFUSO M6 x 60 ALLEM 
9 1 AFT 161056 CABEÇOTE 

10 1  AFT 167048 ANEL DE FELTRO 
11 1 AFT 167019 ANEL DE AÇO 
12 1 AFT 168253 ROLAMENTO  
13 1 AFT 165018 ENGRENAGEM 36 DENTES 
14 1 AFT 164024 ARRUELA 
15 1 AFT 167042 ANEL DE FELTRO 
17 1 AFT 167006 ANEL  TIPO Ó 
18 1 AFT 164147 MANCAL INTERMEDIÁRIO 
19 1 AFT 168001 ROLAMENTO  
20 1 AFT 164019 ARRUELA DE ALUMÍNIO 
21 1 AFT 164829 VENTOINHA 
22 1 AFT 162078 ROTOR 
23 1 AFT 162715 ANEL BALANCEADOR 
24 1 AFT 168103 ROLAMENTO 
25 1 AFT 167012 ANEL DE TRAVA  
26 1 AFT 169014 DEFLETOR DE AR 
27 1 AFT 162161 ESTATOR  200V/ 300Hz 
28 1 AFT 167009 ANEL DE FELTRO 
29 1 AFT 161106 CARCAÇA DO MOTOR 
30 6 AFT 167004 PARAFUSO M6 x 8 ALLEN 
31 1 ETQ 006 PLAQUETA 
32 2 TEC 1569 REBITE 
33 1 DIV 00111 TERMINAL OLHAL 
34 1 AFT 167122 PARAFUSO M4 x 12 
35 2 AFT 167118 PARAFUSO M4 x 8 
36 1 AFT 166012 INTERRUPTOR 
37 1 AFT 166009 PROTEÇÃO DO CABO 
38 1 AFT 166038 ALAVANCA 
39 1 AFT 166067 PUNHO 
40 4 AFT 167184 PARAFUSO M6 x 40 ALLEN 
41 1 AFT 166016 CABO FLEXÍVEL 

42.1 1 AFT 166020.1 CARCAÇA DO PLUG 
42.2 1 AFT 166020.3 MIOLO DO  PLUG 
43 3 AFT 167130 PARAFUSO M4 x 25 
44 2 DIV 00112 TERMINAL GARFO AZUL 
45 3 DIV 00106 TERMINAL  ISOLADO MACHO 
46 3 DIV 00108 TERMINAL  ISOLADO FÊMEA 

obs: itens  44, 45, e 46 não constam no desenho e o plug não é o mesmo do desenho. 

id41023843 pdfMachine by Broadgun Software  - a great PDF writer!  - a great PDF creator! - http://www.pdfmachine.com  http://www.broadgun.com 


